

# 陕西省交通运输厅

## 对省政协十三届一次会议第 162 号提案的答复 函

类别：C

### 对省政协十三届一次会议 第 162 号提案的答复函

刘至堃委员：

您提出的《关于进一步重视和加快镇巴县区域内天然气及页岩气勘探开发的建议》（第 162 号）收悉。现就涉及公路交通方面答复如下：

镇巴县作为国家乡村振兴重点帮扶县，我厅始终高度重视镇巴县交通运输发展。在省上的大力支持下，“十二五”以来，镇巴县先后实现了县城通二级公路和高速公路，建制村通沥青（水泥）路，群众对外出行条件得到了极大改善。

关于您提出的改造页岩气勘探道路的建议。根据相关路网规划，该路主要由普通省道和农村公路组成，其中观音寺至李塘坝段为S318，长约 34 公里；李塘坝经永乐镇至大竹页岩气勘探区段为农村公路，长约 27 公里。按照省政府印发的《陕西

省推动公路高质量发展的意见》(陕政函〔2022〕40号),普通国省道建设实行“以市为主、省市县共建”模式,农村公路建设实行“以县为主,省市支持”模式。为加快页岩气配套基础设施建设,我们将建议汉中市、镇巴县抢抓“十四五”国家采用“以奖代补”方式支持普通省道和农村公路发展的政策机遇,抓紧开展勘探道路的前期工作,积极筹措配套资金,完善有关前期手续,推动项目早日启动实施。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持!

陕西省交通运输厅

2023年8月14日

(联系人:吉哲 电话:029-88869037)